

# 都市新贵 有品位的空间



## 现代简约捕捉宁静

本期的装饰作品,是典型的现代简约风格,业主平时在外奔波,回到家里,就是想要一个简单、宁静的生活。业主是都市新贵,所以主要采用了黑白灰的颜色,就是为了营造一种酷酷的、有品位的感觉。

客厅舍弃了主灯。设计师说,很多白领

面积:120平方米  
户型:三房两厅  
风格:现代简约  
设计师:璇子

回到家,都很享受窝在沙发看电视的感觉。同时,他们喜欢把灯光调暗,以获得宁静的心境,随后进入睡眠。所以,用灯带和射灯取而代之。这样,即使客人来了,把所有灯打开,也能获得足够的照明。平时,只需要开一部分灯就可以了。

## 注重大小色块组合

在新房中,采用了几个大的色块,一是客厅沙发背景墙,采用整墙的浅棕色软包;在餐厅两面背景墙,一面是用了高级灰的墙面,一面是黑灰玻璃镜面,注重大小色块的组合,使得视觉上统一,呼应了现代简约的主题。

作品还把地域性的配饰,融入到设计风格当中。餐厅背景和沙发背景,都采用了莲花主题的大幅抽象画,通过创新的挂法(一幅是从中间分开做两幅,一幅是镶嵌在玻璃背景中),使得在大色块中有了小变化。

## 客厅摆设有讲究

与一般家庭中常见的转角沙发不同,客厅采用了3+2+2的坐具,中间一个三人座的沙发,两边是两个单座高椅背沙发,还有两个现代改良的手工马扎。马扎是皮面的,即使来了再多客人,也不用担心没地方坐了。

作品定位是都市新贵,所以整个空间石材和皮料用得比较多,沙发是缎面,抱枕是皮的,客厅茶几用的是大理石,角几用的是很大的不锈钢角几,都是时尚前卫的造型。

(巫碧燕)

## 浩天装饰集团牵手高校合作办学

强强联合培养家装设计高手



□记者 耿杰

本报讯 11月13日,浩天装饰集团联合漯河职业技术学院成立了现代学徒制浩天装饰班,并举行了开班仪式。首期现代学徒制浩天装饰班共招收30名在校大学生,是一次校企结合共建现代学徒制的创新性实践。

开班当天,浩天装饰集团的高层领导对70位报名大学生进行了面试,结合大学生对装修行业的理解和兴趣,从中选出30名大学生组成了首期浩天装饰班。该班成立之后,将由浩天首脑高端设计研究院的首席设计师和漯河职业技术学院的老师们共同授课,组成双师团队,

使理论和实践紧密结合,工学交替进行,做中学,学中做,学生即员工,让学生们进一步拓展实用性专业技能的学习,为学生毕业即可上岗打下良好的知识和技能基础。

浩天装饰集团总经理张兵表示,教育是培养新生一代,培养国家事业继承人的过程,因此教育培养的人才就必须适合社会之需,面向社会,面向市场。当前,普通高校的传统教育模式大多数是重理论而轻实践,甚至无实践,培养的人才很难适应当前社会的高速发展。而浩天装饰班就是现代学徒制培养人才的一种方式,是校企合作的一种探索方式,这样做对学生、学校、企业三方都具有极大的意义。